
PRIMÁRNÍ NÁHRADA KOLENNÍHO KLOUBU

MEDIN MODULÁR - MM
MMEEDDIINN  MMOODDUULLÁÁRR  --   MMMM

Provedení - aplikace: cementovaná

•modulární konstrukce vychází ze zkušeností původní
náhrady WALTER UNIVERZÁL

•asymetrická stranová konstrukce obou komponent
•optimalizované křivky femorální komponenty lépe 

respektující anatomické tvary kondylů
•zvýšený rozsah pohybu
•asymetrická tibiální komponenta lépe kryje povrch tibie
•vyměnitelné polyetylénové artikulační vložky 

ve stranovém provedení
•možnost kombinace různých velikostí femorální 

a tibiální komponenty 
•možnost připojení dalších prvků pro řešení kostních defektů
•aplikace se zachováním zadního zkříženého vazu
•instrumentárium použitelné i pro systém MEDIN UNIVERZÁL

MM



MMEEDDIINN  MMOODDUULLÁÁRR  --   MMMM

FFeemmoorráállnníí  kkoommppoonneennttaa  MMMM je konstruována jako asymetrická -
pravá, levá - a je vyrobena ze slitiny CoCrMo (ISO 5832-4). Je urče-
na pro aplikaci s kostním cementem. Alternativně lze femorální kom-
ponentu doplnit distálními resp. dorzálními vložkami pro řešení míst-
ních kostních defektů. Femorální komponenta MM se dodává ve čty-
řech velikostech pro každé stranové provedení.

TTiibbiiáállnníí  kkoommppoonneennttaa MMMM je konstruována jako modulární v pravém
a levém provedení a je určena pro náhradu kolenního kloubu s apli-
kací kostního cementu. Tibiální komponenta je tvořena kotvící částí
s dříkem a odnímatelnou artikulační polyetylénovou vložkou. 
Asymetrická kotvící část tibiální komponenty respektuje rozdílné
tvary mediálního a laterálního kondylu tibie. Středové výřezy posky-
tují prostor pro případné zachování zadního zkříženého vazu. Stabi-
lizace je zajištěna dvojicí antirotačních žeber, krátkým dříkem a
dvěma otvory pro doplňkové použití kostních šroubů fixujících pří-
padný kostní štěp nebo šroubů upevňujích volitelné tibiální augmen-
tace. V základním provedení je centrální dřík ukončen závěrným
šroubem. Po odejmutí závěrného šroubu lze zvýšit stabilizaci tibiál-
ního plata prodloužením necementovaným tibiálním dříkem. Kostní
defekty je možné vyplnit pomocí blokových nebo klínových augmen-
tací, které se upevňují šrouby  otvory v desce plata. Kotvící část plata
a doplňkové moduly jsou vyrobeny z titanové slitiny Ti6Al4V ELI (ISO
5832-3).  Kotvící část je dodávána ve čtyřech velikostech. Kovové
části tibiální komponenty jsou stranově univerzální a jejich nastave-
ní pro pravou nebo levou stranu se děje prostým otočením kolem ver-
tikální osy.

VVyymměěnniitteellnnáá  aarrttiikkuullaaččnníí  vvlloožžkkaa je vyráběna z materiálu UHMWPE
(ISO 5834-2) v samostatném pravém a levém provedení s meziveli-
kostmi. V kotvící části je fixována rámečkem,  několika výstupky a
centrálním šroubem. Artikulační vložka je dodávána ve čtyřech
základních velikostech a čtyřech tlouštkách (8, 11, 14 a 17mm). Arti-
kulační vložky větší tloušťky jsou dodávány na zvláštní objednávku. 

PPoouužžiittíí::
Implantát je určen pro primární náhradu kolenního kloubu fixovanou
cementem  a to zejména při osteoartróze a dále při destrukcích

kolenního kloubu vznikajících na podkladě zánětlivých revmatických
i jiných systémových onemocnění. Implantát lze využít i při řešení
některých úrazových poškození kolena a při řešení posttraumatic-
kých následků (*).

KKoonnttrraaiinnddiikkaaccee::
• infekční onemocnění nebo lokální infekce
• závažné neuromuskulární nebo cévní onemocnění
• špatná kvalita kostních struktur
• těžké nestability v důsledku závažné insuficence kolaterálních 

měkkých struktur kolena
• alergie na použité kovy 
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